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2.Vorbereitungen

Bevor du mit dem Nihen beginnst, lies dir bitte erst alles ganz

genau durch.

Geeignet ist ,Rabaukenlady- fir alle dehnbaren

Stoffe.

Der Schnitt ist ausgelegt auf normal gebaute Kinder. Sollte dein Kind also
recht schmal oder recht breit sein, nimm bitte in der Breite die nichst kleinere
oder nichst gropere Grope. Die Grosen 56-74 sind perfekt fir kleine
Speckbeinchen. =) Als Biindchen eignet sich am besten Biindchenware, du
kannst allerdings auch Jersey verwenden. Bitte denk dabel daran, bei

Biindchenware x 0,7 zu rechnen und bei Jersey x0,8.
RuBerdem solltest du darauf achten, das

Riindchen beim Annihen immer schon gleichmiBig zu dehnen.

Benstigte Materialien:

Drucker

Druckerpatrone

Papier

Schere

Kleber oder Klebeband
Nihmaschine/Overlock

Nihgarn

Magband

Stecknadeln und/oder
Stoffklammern Schneiderkreide o.i.

Dehnbare Stoffe
Biindchenware oder

Gummiband

Tiddelkram

Stoffverbrauch:

GroBe 56 62 68 T4 80 86 02 08 104
Verbrauch [30x [35x [35x |40x |45x |50x |55x |60x 60x
th cm 50 50 55 60 60 65 65 70 75
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Grope 110 116 122 128 134 140
Verbrauch  60x 70x |75x 80x 85x 90x
th cm 75 80 80 80 80 80
Schnittmuster:

Das Schnittmuster ,Rabaukenlady klein« setzt sich aus 6 Seiten

zusammen, ,Rabaukenlady gros« aus 10.

Auf Seite 1 befindet sich jeweils ein Kontrollquadrat, anhand dessen du

sehen kannst, ob du richtig gedruckt hast.

Abweichungen von 1-2mm sind dabei in Ordnung.
Wer faul ist, wie ich, braucht nicht schneiden. Es reicht, wenn man
lediglich die nichst folgende Seite links an der schwarzen Linie und oben

umklappt, dann kann man

alles wunderbar aneinander kleben. :-)
Hier siehst du, wie dein fertiges Schnittmuster aussehen soll.
Rabaukenlady klein
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